



百度百家号



《今日头条》号

吉林日报

农村版



抖音号 jlncl955

责任编辑/邹天韵 电话:0431-88600735

加强党对“三农”工作的全面领导

2024年8月31日 星期六 要闻链接 08

确保国家粮食安全 确保不发生规模性返贫 提升乡村产业发展水平 提升乡村建设水平 提升乡村治理水平



2024年科技兴农“四送”进万家活动在舒兰启动



法特镇特色产业展区

本报讯 记者徐文君 王丹报道 8月29日,由省农业农村厅主办、省农业宣传中心和吉林农村报承办的2024年科技兴农“四送”进万家活动在舒兰市法特镇法特村启动。活动以助力科技兴农为主题,以“我为群众办实事”为主线,以“送科技、送文化、送法治、送健康”为主要内容,进一步丰富农民的文化生活,提高农民的科技素质,推动农村精神文明建设,促进农村经济社会持续健康发展。

殖户传技术、强本领、增收益;相关法律专家针对土地流转、农业保险、遗产继承等常见矛盾纠纷和法律知识,向农民进行深入解读与宣传,把法律送到群众身边,切实提高农民的法治意识、依法维权能力和水平;来自舒兰市卫生部门的医务人员以提高农村群众健康为主题,从疫病防控、日常卫生保健、流感慢性病防治、老年人健康饮食等方面,耐心地向群众普及卫生常识,并为现场村民进行义诊。



农业技术书籍送到群众身边



群众阅读《民法典》

活动在彩扇飞舞,锣鼓喧天的秧歌表演中拉开帷幕。随后,长春和平大戏院的演员以喜闻乐见的二人转、拉场戏、歌舞、小品等不同艺术形式,为群众奉上了一道丰盛的精神“文化大餐”。精彩节目轮番上演,“唱”出了家乡美,“说”出了农业好政策,“演”出了普法新观念,“讲”出了健康新理念;与此同时,农业技术人员现场解答农民生产过程中遇到的技术难题,向农民进行新技术、新品种、新设施宣传展示,发放生产资料,为种植养

“四送”进万家公益活动,把党和政府的关怀送到农民的心坎上,提高了农民的科技意识和水平,丰富了农民的文化生活。法特镇党委书记于国辉说,近年来,法特镇扎实推进“三农”各项任务落地落实,农业农村工作取得长足进步。镇党委、镇政府依托当地自然优势,突出发展白鹅全产业链,逐步打造省内乃至全国的农业产业品牌。目前,法特镇年养殖商品鹅100万羽以上,产值8000万元左右,镇域白鹅全产业链产值达3.8亿元。



农民阅读《吉林农村报》



群众观看演出



演出现场气氛热烈